

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 传达学习省委十二届九次全会暨省委经济工作会议精神

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

12月30日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼和视察澳门时的重要讲话精神,传达学习习近平总书记对做好“三农”工作的重要指示及中央农村工作会议精神,传达学习习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,传达学习省委十二届九次全会暨省委经济工作会议精神,研究我市贯彻落实意见;听取全市政法队伍建设、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、耕地保护和粮食安全等工作情况汇报。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼和视察澳门时的重要讲话精神,自觉服务国家港澳工作大局,充分发挥太原优势,进一步推进我市与粤港澳大湾区的务实交流合作,积极承接产业有序转移,持续为港澳同胞和投资企业在太原发展创造良好环境、提供优质保障,促进两地互利共赢,为推动“一国两制”实践

行稳致远、促进澳门长期繁荣稳定作出积极贡献。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,认真贯彻落实中央农村工作会议部署,坚持农业农村优先发展,深入实施“特”“优”战略,积极发展乡村富民产业,更好促进农民增收致富。要学习运用“千万工程”经验,深入实施“七大工程”,推进和美乡村建设。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果,坚决守住不发生规模性返贫致贫底线。要进一步深化农村改革,不断激发乡村振兴动力活力。要加强党对“三农”工作的全面领导,建强基层组织,强化基层治理,凝聚起做好“三农”工作的强大合力。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话,同深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神结合起来,加快构建三次产业融合发展的现代化产业体系,统筹推进深层次改革和高水平开放,持续增进民生福祉,不断提升本质安全能力和社会治理水平,全面加强党的建设,以创造性工作把党中

央及省委决策部署落到实处。

会议指出,省委十二届九次全会暨省委经济工作会议,对做好明年全省经济工作进行了系统部署,充分彰显了省委扎实推动高质量发展、不断深化全方位转型的历史担当和历史定力。全市上下要进一步增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉,谋划好明年的工作,推动好太原的发展,以优异成绩向省委和全市人民交出满意的答卷。要因地制宜发展新质生产力,聚焦新材料、高端装备制造、新一代信息技术、低空经济、新能源、文旅经济等重点方向,进一步转动能、搭平台、优生态,积极塑造经济发展新动能新优势。要多措并举抓消费促投资,布局发展消费品工业,创新多元化消费场景,抓项目谋划和各类要素保障。要持续深化改革创新,重点围绕文旅、科技成果转化、开发区、招商引资、优化营商环境等方面形成一批标志性改革举措。要坚定不移扩大高水平开放,积极推进货运枢纽、物流基地、流通走廊等建设,加大铁路、公路、机场等交通道路枢纽建设力度。要坚持“四治一体”推进,持续深入推进蓝天、碧

水、净土保卫战,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴。要切实保障和改善民生,办好就业、教育、医疗、养老等民生实事,全力防范化解重点领域重大风险,确保人民安居乐业、社会安定有序。

会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要论述,坚持党对政法工作的绝对领导,深刻领悟政法队伍建设的时代要求,切实担负起推动政法工作现代化的使命,努力锻造新时代政法铁军。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,持续抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,深挖彻查群众反映强烈的突出问题,做实做细以案促改促教促治,坚定不移维护好群众的切身利益。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护和粮食安全重要论述,进一步压实党委、政府耕地保护和粮食安全主体责任,严守耕地红线,藏粮于地、藏粮于技,进一步把牢粮食安全主动权。

会议还研究了其他事项。

我市选出首批“并州中医学术流派”

本报讯(记者 魏薇)市卫健委日前发布消息,经过相关医疗机构推荐和专家评审,我市11个中医学术流派入选,成为首批“并州中医学术流派”。作为学术流派的传承保护单位,此次,太原市中医医院有3项入选,分别为“郑明印中医肛肠学术流派”“阴阳平衡针学术流派”“并州杨氏形意正骨学术流派”。另外,入选的还有市中心医院“并州刘氏杂病学术流派”、清徐县中医院“并州扶土调肝派小儿推拿学术流派”、太原市迎泽区骨伤科医院“太原南城正骨学术流派”、太原市迎泽区杜泉非诊所“正和时方学术流

派”、太原小店区李立格中医(综合)诊所“李氏补土中医学术流派”、太原市小店区南内环社区卫生服务站“王氏中医温病学术流派”、太原资善堂中医门诊部有限公司“伤寒气化学术流派”和太原王维权门诊部“王氏疏元学术流派”。

其中,清徐县中医院“并州扶土调肝派小儿推拿学术流派”是唯一入选的小儿推拿学术流派,其创始人是省人民医院中医科小儿推拿中心主任、山西省针灸学会小儿推拿与健康管理专委会主任委员何玉华。何教授从医43年,先后跟随全国名老中医胡

翰文、海派儿科推拿金义成、三字经派小儿推拿赵鉴秋学习。她认为小儿心理发育尚未健全,自我调控能力较差,情志易急,或因太任性致肝志过激,肝气横逆克土,进而中焦气机逆乱,故临床推拿治疗小儿疾病,在健脾胃基础上,常佐以调肝之法,由此衍生出“扶土调肝”理论。清徐县中医院作为流派传承保护单位,目前有5名中医推拿医生是该流派的传承人,该院将进一步保护好、传承好、发展好该流派的建设工作,促进学术流派良性运转,推进中医药事业高质量发展。

社区祝福墙 许下新愿望

本报讯(记者 郭晓华)一个个美好愿望化作一张张福字,展现在社区新春祝福墙上,那是新的一年,居民对未来美好生活的憧憬。12月30日,五龙口二社区新时代文明实践站工作人员邀请居民们共同许下新年愿望,一起迎接新年到来。

这面祝福墙由社区工作人员和居民共同打造,一句句饱含深情的寄语和祝福跃然纸上。活动现场,居民们驻足欣赏这面祝福墙,不少人拍照留念。前来社区办理业务的居民每次经过时都会停下脚步,仔细品读墙上的寄语。

居民苗奶奶在观看祝福墙时高兴地说:“通过这面祝福墙,我能感觉到社区对我们满满的关怀,我的归属感、幸福感更足了!”此次迎新春活动,不仅拉近了邻里之间的感情,更营造了愉快祥和的节日氛围。

元旦期间我市以晴天间多云天气为主

具体预报如下:

12月31日,晴天间多云,3级南风,6~11℃。

2025年1月1日,晴天间多云,3~4级西北风,8~-7℃。

2025年1月2日,晴天间多云,3

级北风,4~-10℃。

元旦期间,我市天气晴好,早晚温差较大。由于近期无明显降水天气,风干物燥,火险等级较高,建议有关部门加强公共设施、旅游景点等重点区域的用火、用电安全管理。